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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2021 
 

 

REQUERIMENTOS - 05 

 

Nº 034/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, 

solicitando a construção de acostamento na PR-151, desde a rotatória ao lado do museu Astrogildo de Freitas 

até entrada do bairro Vila Rosa. 
 

Nº 035/21 – A Vereadora Maria Fernanda da Silva Lopes no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando 

informações sobre o contrato com a Associação Comunitária dos Moradores Proprietários de 

Witmarsum: Qual é o valor do repasse; Quais serviços são contemplados; Qual é o prazo de término 

deste contrato.   

 

Nº 036/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Obras e Infraestrutura, solicitando 

informações, sobre: A data de início e previsão de término da obra da Praça Manoel Ribas; e os 

motivos da obra estar paralisada.  

 

Nº 037/21 – A Vereadora Maria Fernanda da Silva Lopes no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Trânsito do Paraná (Detran-PR), 

solicitando a instalação de placas, pintura de faixas de pedestres e sinalização viária horizontal na 

Avenida Presidente Ernesto Geisel, trecho que compreende da BR-277 até a cooperativa, Colônia 

Witmarsum. 

 

Nº 40/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal Educação, solicitando informações se 

existe projeto em vigência sobre educação patrimonial, incluindo a formação continuada de 

professores. 

 
 

INDICAÇÕES – 05 

 

Nº 26/21 – A Vereadora Aline Oliveira de Chaves no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que veja da possibilidade de ampliar o número de caixas 

coletoras de lixo e substituir por modelo com tampa as atuais, em frente ao parque CTG caminho das 

tropas. 
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Nº 27/21 – A Vereadora Rafaely Luiza Felde no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja da possibilidade de enviar os seguintes matérias didáticos para a 

Escola Municipal do campo Nossa Senhora do Rosário, localidade de Vieiras: Materiais esportivos 

(bolas de diferentes modalidades, rede de vôlei, cones, cordas, raquetes e outros itens que auxiliem o 

planejamento de aulas de Educação Física), Matérias tecnológicos (projetor de imagens e 

impressora), Material específicos para alunos com dificuldades de aprendizagem.  

 

Nº 28/21 – O Vereador Gabriel Miranda no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada do Faxinal 

Grande, desde a estrada principal de Santa Bárbara até a propriedade da Srª Jaira Cubinske. 

 

Nº 29/21 – A Vereadora Monique Borges Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de obras e Infraestrutura, a construção de travessias elevadas na Rua Coronel Ottoni 

Ferreira Maciel: Ao lado da propriedade nº 872 e em frente ao Estádio João Chede (Ipiranga Futebol 

Clube). 

 

Nº 30/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, a instalação de lixeiras para reciclagem e a coleta regular dos materiais 

ali depositados, em frente a Unidade Básica de Saúde e da instituição de ensino compartilhada entre 

a Escola Municipal e Estadual da localidade de Queimadas. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 


